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1. (04 points) :
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5> Tenseur Pseudo-plan /a I'axe oy ,(0.5 point)
direction principale correspondante (0.5 point).
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, K est une contrainte principale et Oy en est une

o -50, oy i
3, t(v)=(r) =( 00) ce qui implique que cette normale est une direction principale
et o= -50, estune contrainte principale correspondante, (0.5+0.5 point).

4. Au par Avant C= -50, ety estune direction principale corres
les deux contraintes restantes principales restant

apreés calcul, on trouve G= 50, et 0= -30,

donc: G1 = 50, MPa G = -30, MPa etO3=-50, MPa

pondante.

es agissent dans le plan OXZ .
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5 La matrice de passage du systéme de référence au systéme principale est :
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6. Tmax = K KN/em® (1 point) orientation : ﬁ(fmax)=

Le responsable du module : A.AMOUR

0
(0) (2 points)
1






